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ПРОТОКОЛ № 21/01/22 
засідання Контрольно-Дисциплінарного Комітету 

R-CUP 
21 січня 2022 року          м. Київ 

Присутні: Голова КДК Денисюк Віктор, Корольова Марина, Розка Евгеній  

Слухачи: Дорошенко Денис, Андрієнко Олександр. 

 

 
Порядок денний: 

1. Розгляд інцеденту, який трапився під час матчу відбіркового раунду R-Cup 
Grass VIII  (далі Турнір), між командами та ФК «Легіон» та FC «YUZHBOR» від 
15.01.2022. 

 
Розглянули: 

Протоколи відповідних матчей, надані відео-матеріали, пояснення арбітрів матчей. 

Уважно розглянувши зазначені інцеденти, які мали місце під час матчу відбіркового 
раунду R-Cup Grass VIII  (далі Турнір), між командами та ФК «Легіон» та FC 
«YUZHBOR» від 15.01.2022, КДК постановило: 

1. Винести гравцю команди ФК «Легіон», Астахову Артуру, дискваліфікацію 
у вигляді пропуску наступних трьох наступних  матчів в Турнірі (п.п. 8.2.3  
Регламенту Турніру ); 

2. Винести гравцю команди ФК «Легіон», Астахову Артуру, умовну 
дискваліфікацію у вигляді пропуску трьох матчів у Турнірах під егідою R-
Cup (п.п. 8.2.3  Регламенту Турніру); 

3. Винести гравцю команди FC «YUZHBOR», Владислау Мелешко, 
дискваліфікацію у вигляді пропуску наступного одного матчу в Турнірі 
(п.п. 8.2.3  Регламенту Турніру ); 

4. Винести гравцю команди FC «YUZHBOR», Владиславу Мелешко, 
умовну дискваліфікацію у вигляді пропуску двох матчів Турнірах під 
егідою R-Cup (п.п. 8.2.3  Регламенту Турніру); 

5. Про прийняті рішення повідомити представників сторін та розмістити 
інформацію на сайті Турниру. 


